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WYMOGI PRZY UBIEGANIU SIĘ O STOPIEŃ DIPLOMATE
(weryfikacja kliniczna)

Etap I

Egzamin IBO (International Board of Orthodontics):

Kandydaci w stopniu Fellow legitymujący się zaliczeniem min. 500 godzin szkoleń udokumentowanych w rejestrze IAO przystępują do egzaminu pisemnego odbywającego się, po wcześniejszym ustaleniu, podczas dorocznych spotkań IAO w USA (zazwyczaj w kwietniu; organizator – IAO). Zaliczenie testu jako podstawa do dalszych etapów weryfikacji ważne jest przez okres 5 lat. Więcej informacji w specjalnej broszurze (IAO Education Brochure) w sekcji dla członków (wymagane hasło) oraz na specjalnej płycie DVD wydawanej przez IAO, do zamówienia bezpłatnie w biurze siedziby głównej lub u koordynatora sekcji krajowej (firma IAO POLSKA). Ze względu na wymóg przygotowania się do egzaminu w języku angielskim (anglojęzyczni egzaminatorzy IAO/IBO), wersja materiałów w języku polskim nie jest dostępna.

Etap II

Praca naukowa/artykuł:

Pisemną pracę w formie wydruku (10 egz.) należy złożyć w biurze siedziby głównej. Opis zakresu tematycznego i struktury dostępny jest na stronie internetowej IAO w specjalnej broszurze (IAO Education Brochure) w sekcji dla członków (wymagane hasło) oraz na specjalnej płycie DVD  wydawanej przez IAO, do zamówienia bezpłatnie w biurze siedziby głównej lub u koordynatora sekcji krajowej (firma IAO POLSKA). Ze względu na wymóg przygotowania pracy w języku angielskim (anglojęzyczni egzaminatorzy IAO/IBO), wersja materiałów w języku polskim nie jest dostępna.

Etap III

Dokumentacja przypadków:

Z uwagi na wymogi formalne, dokumentacja każdego przypadku (łącznie 15) prowadzona musi być w osobnym segregatorze według standardu IBO, w języku angielskim.

Ramowy opis dokumentacji przypadku (jak na stopień Fellow) oraz minimum typu przypadków wymagane przy tym stopniu dostępne są na stronie internetowej IAO w specjalnej broszurze (IAO Education Brochure) w sekcji dla członków (wymagane hasło), natomiast szczegółowy wzór znajduje się na specjalnej płycie DVD wydawanej przez IAO, do zamówienia bezpłatnie w biurze siedziby głównej lub u koordynatora sekcji krajowej (firma IAO POLSKA). Ze względu na wymóg przygotowania dokumentacji w języku angielskim (anglojęzyczni egzaminatorzy IAO/IBO), wersja materiałów w języku polskim nie jest dostępna.

Części składowe dokumentacji – jak na stopień Fellow.







